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AnuHa ¥ wyprHa BaccedHa MeHABTCA B paaynsTaTe
TexXHAHECKHe NaHHLIE obpeaxm kpan GaccedHa no nepumeTpy 110,145/ mm.
ONMHA ..o, 128000 OBBEM vaWM ................ 54 21 KyD.M
WHPMHE ......cccccnniinnnisnsnnssmanenne ST00 OGBLEM BOAB! ...coecevveenn. 53 £2 KyG.M
FnyBuka ...........ocvveeee. 12001680 MNepumeTp NO BHYTP. Mopens BacceiHa ONMMNKWEK
TonwMHa CTeHOK ............... 11-13 MM rpanu BopTa ........cc0eceeeeveee 30,7 KBM
Mnowaas 3epkana sogsl ... 41,4 ke.m  Macca HeTTO .................. 1550 220 kr. MNponssognTens 000 "Mcrok-nonuacTp”




